



В Ульяновске заместитель начальника регионального Управления МЧС подозревается в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области по предоставленным 23 июля 2018 года региональным Управлением ФСБ материалам возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника Главного управления – начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Ульяновской области Сергея Золотова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере).

Из материалов оперативно-розыскной деятельности следует, что 18 июля 2018 года подозреваемый через посредника получил взятку за неприменение максимальных штрафных санкций в отношении сотрудников Управления федеральной почтовой связи Ульяновской области за нарушения противопожарной безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1242770>